

十八而至 青春万岁

市一中这场成人礼感动你我他



家长为佩戴上成人帽的学生拍照留念

□记者 傅纪元/文
李英平/图

本报讯 今日成人须策马,来年逐鹿可登鳌;十年磨一剑,六月试锋芒!4月18日上午,市一中隆重举行主题为“青春、奋斗、感恩”的2021届成人礼暨高考50天冲刺动员大会。高三年级的1450名学生在家长和老师的陪伴下完成互换书信,感恩家人和老师,戴成人帽,领取《宪法》,集体宣誓,步入成人门、成才门等环节,高一、高二的学生和部分家长在现场见证神圣而激动的场面,为今年参加高考的学子加油鼓劲。

当天上午8点15分,伴随着悠扬的旋律,成人礼正式开始。高三年级的家长纷纷为子女戴上红色的成人礼帽,送上美好祝愿。双方互赠一封信,孩子面向家长致加冠礼,和父母深情拥抱,感谢父母给予生命和辛勤培养。高三年级的老师集中在会场前,学生一齐向师长鞠躬,谢师恩。

高三(6)班学生石思远的父亲石纪刚代表家长发言,他用饱含深情的语言叙述了儿女成长路上父母付出的无尽辛劳、无限挚爱、殷切期

望与祝福。学生代表三(7)班周子杨从感恩、责任两方面阐释了18岁的意义,说出自己真诚而炙热的誓言。

高三(12)班班主任李佳乐代表高三全体教师表达了对学生的嘱托。他动情地说,这次活动将成为同学们美好记忆里最温馨的一幕,也将是人生旅途中最刻骨铭心的一个片段。高三全体教师和学生将在高考前的这段日子里,在同一个战壕里摸爬滚打、冲锋陷阵。在通往高考的征途中,做好智慧的引路人、坚定的支持者、默默的守护者!

市一中校长孙洪涛分享了自己对成人的理解和感悟,殷切地嘱托同学们在奋斗的道路上要做好“四种人”:一个忠于志向的人,一个勇敢独立的人,一个善于合作的人,一个敢于负责的人。他号召同学们要坚定信念、追逐梦想。在这最后的50天,满怀对高考和梦想的渴望,走向高考的赛场,走向成功的航船。

市教体局党组成员、副局长尹卫东的致辞语重心长、意蕴深远,他现场送给同学们三句话:知道感恩,学会自主,懂得敬畏。并衷心祝福

同学们努力拼搏,考入理想的大学。

在学生代表获赠《中华人民共和国宪法》后,高三年级的23个班主任走上主席台,从校长孙洪涛手中接过高考冲刺红旗。迎风招展的红旗激荡着老师和同学们的志气,大家群情振奋,携手踏上高考征程和未来的道路。

成人礼最后一个环节,是由高三学子携手父母一起踏过年轮道,跨越成人门、成才门。跨过这两扇门,寓意学子们迎来了人生又一段旅程,迈入广阔社会,完成角色转变,宣告长大成人。众人纷纷拿起相机,拍下这激动人心的时刻。高三家长杨勇和儿子杨硕一起完成成人礼仪式,心情难以平复。他深情地对儿子说,经过12年苦读,即将迎来人生中的一场大战,希望孩子高考顺利,父子二人深情拥抱着,场面十分感人。高三(12)班姜博飞将自己的成人帽戴到父亲的头上,母亲吕晓丽希望今后孩子平安健康快乐。

经过这样传统的成人礼,学生和家长都颇有感触。大家纷纷表示,将带着今天收获的感恩与责任出发,以最好的状态迎接高考,考出理想的成绩,书写青春的华章。

我省今年高招
工作规定发布6月26日起分三次填报志愿
两类考生可享受20分照顾

□记者 傅纪元

本报讯 市招办4月17日提醒我市考生,省教育厅日前发布《关于做好2021年普通高等学校招生工作的通知》,明确考试时间、志愿填报等方面内容。

疫情防控不放松

今年,全国统考于6月7日、8日举行。我省高考科目仍设置为“3+文科综合/理科综合”。“文科综合/理科综合”每科满分为300分,其他各科满分均为150分,总分满分为750分。其中“3”为语文、数学(分文科数学、理科数学)、外语(含听力),是考生必考科目;文科综合(包括政治、历史、地理)和理科综合(包括物理、化学、生物),由考生根据个人情况选考其一。

报考体育、艺术类专业考生,除参加文化科目考试外,还须通过相应的专业考试,专业考试由省招办和相关高校组织安排。

各地各校做好考生日常体温测量和身体健康状况监测,就近就地安排考场,根据当地标准化考点分布情况,科学合理地编排考场;考点学校负责本考点考生考试期间疫情防控,落实入场体温检测、全面规范消毒等措施。

志愿分三次填报

今年考生志愿分为本科(非艺术类)志愿、艺术类本科和专科层次三类,考生志愿在网上填报,分三次进行。

6月26日8:00—28日18:00,填报军队招飞,本科提前批(公安、司法专科随该批)、国家专项计划本科批,艺术本科提前批,专升本,对口招生本、专科志愿。

6月30日8:00—7月2日18:00,填报艺术本科批A段、艺术本科批B段、特殊类型招生志愿,本科一批、地方专项计划本科批、本科二批志愿。

7月4日8:00—8日18:00,填报专科提前批和高职高专批志愿。

统招体育类本专科实行平行志愿

我省高招志愿填报规则在保持稳定的基础上,持续推进艺术体育类专业考试招生改革,巩固艺术类有关批次有关专业平行志愿投档模式成效。在统招体育类专业本专科批次,首次实行平行志愿投档模式,提高考生志愿匹配率和满意度,更好地满足广大考生和高校的需求。

最高能加20分投档

根据政策,今年,两类考生可在统考成绩总分基础上加20分投档,达到高校投档条件的,由高校审查决定是否录取:烈士子女;在服役期间荣立二等功(含)以上或被战区(原大军区)以上单位授予荣誉称号的退役军人。

两类考生可在统考成绩总分基础上加10分投档:自主就业的退役士兵;归侨、华侨子女、归侨子女、侨眷和台湾省籍(含台湾户籍)考生。

少数民族考生可在统考成绩总分基础上加5分投档,达到高校投档条件的,由高校审查决定是否录取。

城市留言板 4940000



烦恼

市民苏女士来电:

市区和顺路东段平高东芝南两门两侧蔷薇花开了,可花朵和叶子上有不少蚜虫,希望赶快救治。

市民刘先生来电:

市城乡一体化示范区未来路西段有不少路灯灯泡坏了,市民夜间出行不便。



点赞

4月14日本栏目刊登了市民吴先生来电:市区光明路湛河桥

南路东有人私自在电线杆上捆绑一修房屋漏水的广告牌,约一米多高,影响城市形象。

4月15、16、18日本报热线工作人员多次与吴先生联系得知,绑广告的老先生把广告牌从桥北移到桥南,现又移至桥正中央,还蹲守在那儿看着,与执法人员打游击。